

"ТВОЙ ФОРМАТ"

Государственное учреждение образования
«СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 1 г. СКИДЕЛЯ»
№ 9 (41), сентябрь 2017 г.

СЕНТЯБРЬ УЖ НАСТУПИЛ! ГОД НАУКИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

2017 – это год Науки. И мы прекрасно об этом помним, ведь именно школа - это начало всего, в том числе, возможно, и вашего большого пути в науку! Именно в школе мы постигаем азы науки, пишем рефераты, исследовательские работы, реализуем проекты, готовимся к взрослой жизни, где наши знания, умения, способности - все это будет очень нужно и востребовано!

Линейка, посвященная Дню Знаний - 1 сентября стала настоящим праздником, ведь после прекрасно проведенного лета мы опять встали на дорогу Знаний.



Директор школы **Татьяна Николаевна Козлова** поздравила учеников, педагогов, родителей и сказала: «Наша школа входила в тройку лучших учреждений среднего образования района последние пять лет. В предыдущем году мы стали лучшими в Гродненском районе. Во многом это заслуга наших юных ученых, которые занимаются научно-исследовательской деятельностью. Но наши достижения - это труд каждого ученика, каждого педагога при поддержке уважаемых родителей! Пусть новый учебный год станет для всех успешным и продуктивным!»



УСПЕХОВ ВСЕМ, КТО ИДЕТ ПО ДОРОГЕ ЗНАНИЙ И НАУКИ!

Ольга Стойлик, 10 «А» класс.

Фото В.В.Экстратоваа.

ИДЕМ ПО ДОРОГЕ ЗНАНИЙ

1 сентября - это всегда праздник, который не оставляет равнодушным никого: учителей, школьников и их родителей. Особенно волнующим этот день стал для первоклассников и выпускников школы, а у их родителей, наверное, были мысли: "Наши дети стали уже взрослыми!"



Выпускники прошлого года очень хорошо сдали тестирование. Так, Елизавета Позняк сдала русский язык на 95 баллов (учитель Черкес Н.И.), Никита Кулеш получил по химии 92 балла (учитель Дайнович С.А.). Другие ребята тоже получили высокие баллы и стали студентами вузов.



Мы желаем выпускникам 2017 - 2008 учебного года прекрасно сдать тестирование и исполнить свои мечты, выбрать образовательные маршруты. Итак, вперед - по дороге знаний!

**Виктория Тарасевич, 10 «А» класс.
Фото В.В.Экстратова.**

ГОРДИМСЯ БЕЛАРУСЬЮ: К 500-летию КНИГОПЕЧАТАНИЯ

Первые уроки в нашей школе были посвящены Республике Беларусь, ее культурному и научному потенциалу. Учащиеся, педагоги подготовили выставки, стенды, посвященные истории своей страны, ее достижениям.



И, конечно, одной из главных тем стала важная для нас, жителей Беларуси, дата - 500-летие белорусского книгопечатания. Именно в 1517 году Франциск Скорина напечатал первую в Восточной Европе книгу, причем напечатана она была на старобелорусском языке.

День белорусской письменности в этом году проводился в древнем городе Полоцке - родине Франциска Скорины, белорусского первопечатника.



Нам есть чем гордиться: наследие Франциска Скорины - это славные страницы нашей истории!

Татьяна Бубен, 9 "В" класс.

ЯЗЫК ДО "АРТЕКА ДОВЕЛ!

Наши ребята на тематической смене «Русский язык – язык образования, науки, искусства, бизнеса и высоких технологий» на базе Международного детского центра «Артек»

Наши ученики нередко участвуют в международных конкурсах. В феврале - апреле 2017 года команда из семи учащихся: Татьяна Дешкевич, Виктория Тарасевич, Вероника Мистюк, Андрей Петушок, Татьяна Бубен, Ирина Дереченик, Дарья Руштейко - под руководством учителя русского языка Н.И. Черкес приняла участие в международном конкурсе по русскому языку, организованном Институтом русского языка имени А.С.Пушкина (Москва). И что вы думаете? Ребята стали победителями конкурса - единственными из Беларуси! Единственным белорусским финалистом в номинации для педагогов стала и Н.И.Черкес. В итоге в августе ребята и педагог были приглашены на тематическую смену «Русский язык – язык образования, науки, искусства, бизнеса и высоких технологий» на базе Международного детского центра «Артек».



В лагере были ребята из разных стран: Италии, Испании, Венгрии, Болгарии, Швейцарии, Палестины, Турции, Монголии, Вьетнама, Молдовы, Украины, Кыргызстана, Армении, Грузии, Таджикистана. Наши ребята достойно представили свою страну и получили звание "Самая эрудированная команда", а также были награждены медалями и завоевали множество дипломов. Наталья Ивановна участвовала в международном конкурсе для педагогов и стала его победителем.

Три недели на Черном море, походы в горы, экскурсии, мастер-классы, флешмобы - всего не перечислишь! Но самое главное, что получили ребята а "Артеке" - это уроки дружбы со своими сверстниками из разных стран.

Маргарита Бартош, 10 «А» класс. Фото из архива артековцев.

ПОБЫВАЛИ В ЛАГЕРЕ В ПОДМОСКОВЬЕ



Летом ребятам из нашей школы посчастливилось отдыхать в международном лагере "Юнармеец", который находится в Подмоскowie. Было очень интересно и весело. Мы познакомились с ребятами из Молдовы, Польши и России. У нас был замечательный отряд. Пригодились и знания английского и польского языков. Время пролетело незаметно.

Вместе мы ездили на экскурсии в Москву и Щелково, ходили на дискотеки и различные мероприятия, играли в настольные и подвижные игры: шашки, шахматы, настольный теннис,

волейбол, футбол, лазертаг и многое другое. За две недели мы очень сдружились, поэтому грустно было разъезжаться.



3 смена 2017 года в лагере "Юнармеец" вошла в историю как первая международная смена под названием "Дружба без границ".

Мария Юровская, 10 «А» класс. Фото из архива лагеря.

"ЗУБРЕНОК" - ТЕРРИТОРИЯ ДЕТСТВА

Наши журналисты побывали в "Зубренке" в пресс-отряде, в котором совершенствовали свои умения лучшие юные журналисты страны.

Здесь, на базе Национального детского образовательно-оздоровительного центра "Зубренок", действует шесть корпусов: Солнечный город, Звездный мир, Лазурный остров, Лесной дом, Озерный причал и корпус Радужный, каждый из которых проникнут своей непередаваемой атмосферой. Ведь недаром, побывав здесь один раз, хочется приехать снова. Помимо корпусов на территории центра находятся, столовые, Дворцы Детского Творчества (старый и новый), пиццерия, медпункты, детская касса, а еще, если приехать сюда во время учебного года, то можно отдыхать, не отрываясь от учебы, ведь в лагере функционирует школа – одним словом, есть все необходимое для обучения, развлечения и творчества.



Важная роль в «Зубренке» принадлежит вожатым, ведь именно они – те люди, которые выслушают и всегда помогут. Каждый вечер ребята с их вожатыми собираются возле костра и делятся впечатлениями за день. Это очень душевно. Недавно на территории центра стартовал проект «Пресс-отряд», участниками которого мы стали. Члены пресс-отряда рассказывают о новостях "Зубренка" посредством заметок, веб-сайта лагеря, собственного журнала и даже радио и телевидения. Во время смены проводились разнообразные экскурсии, и каждый смог выбрать именно то, что хотел. Подводя итог, хочется сказать, что если у вас будет возможность приехать сюда, то не упустите ее, ведь это шанс отлично провести время и обрести невероятное множество друзей, получить новые знания, умения, навыки и, конечно, незабываемые воспоминания.

Иван Сильванович, 10 "А" класс. Фото автора.

Главный редактор Наталья Ивановна Черкес

Редколлегия: Татьяна Бубен, Ольга Стойлик, Мария Юровская

Наш адрес: 231761 Гродненский район, г. Скидель, ул. Красноармейская, 44

E-mail: sckid1@tut.by

ВНИМАНИЕ: приглашаем учащихся и педагогов к сотрудничеству! Если вы равнодушны к жизни социума, если вы активны и у вас есть идеи – становитесь внештатным автором! Ждем ваши статьи – ведь это «ТВОЙ ФОРМАТ»! :-)